

Kedves Szülők, Kedves Támogatóink!

A Szent Erzsébet Alapítvány gyermekeinket iskolai pályázatokkal ösztönzi több munkára, sikeresebb tanulásra. Így tudjuk támogatni a jeles és kitűnő eredményeket elérő tanulóinkat a március 15-i iskolai ünnepségen, jutalmazni az előző évi kompetenciamérésen kiemelkedő eredményt nyújtó diákjainkat, az iskolai idegen nyelvi versenyen legjobb eredményt elérőket. Ilyetén jutalmazással buzdítjuk két nyelvből legalább középfokú (B2) nyelvvizsga megszerzésére tanulóinkat. Legjobb diákjaink munkáját az alapítvány ösztöndíjainak átadásával ismerjük el.

Az alapítvány segítségével tudtuk támogatni szociálisan rászoruló tanulóink osztálykirándulását, nyelvvizsgadíját. Az iskola anyagi segítségnyújtásán kívül az alapítvány is hozzájárul a versenyeken résztvevők utazási költségeihez.

Kérjük, amennyiben egyetért céljainkkal, támogassa az iskola alapítványát személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával.

➤ Adószám: 19149309-1-11

Amennyiben anyagi helyzetük a jelen körülmények között megengedi, kérem, támogassák a Szent Erzsébet Alapítvány működését – akár 1-2 ezer forintos – befizetésekkel.

➤ Számlaszám: OTP Esztergom 11740054-20112275

Az idei adóbevallások benyújtásakor is lehetőség van a személyi jövedelemadó egyházi 1%-ának felajánlására a 18EGYSZA nyomtatvány kitöltésével, illetve az eszja.nav.gov.hu oldalon, legkésőbb 2020. május 20-ig.

Kérjük, támogassa adója egyházi 1%-ával a Magyar Katolikus Egyház hitélet, oktatás, betegápolás terén végzett szolgálatait és a családok és idősek támogatásában folytatott karitatív tevékenységét!

Kérjük, abban az esetben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus Egyháznak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt nulla forint (pl. családi adókedvezmény). Az állam a felajánlók számánál ezeket a rendelkezéseket is figyelembe veszi, és az egyházaknak biztosított kiegészítő támogatás felosztása a rendelkezők száma alapján történik, amelybe a nulla forintról szóló felajánlás is beleszámít.

Esztergom, 2020. április 18.

Valkó Miklós
intézményvezető